
Protokół nr I/2024 

Obrady Rady Gminy Michałowice rozpoczęto w dniu 6 maja 2024 o godz. 9:00, a zakończono 

o godz. 9:50 tego samego dnia. 

Radny Marek Kozłowski jako najstarszy wiekiem otworzył uroczystą I Sesję Rady Gminy 

Michałowice w dniu 6 maja 2024  roku.  

Na wstępie przypomniał, że zgodnie z Ustawą o Samorządzie Gminnym, obrady są 

transmitowane online i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Następnie przywitał przybyłych na posiedzenie. 

Na podstawie listy obecności stwierdzono, że w  posiedzeniu wzięło udział 14 członków, 

podjęte uchwały będą prawomocne 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności.  

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Beata Basoń-Nowak 

Elżbieta Cielecka 

Eleonora Dyląg 

Katarzyna Dyląg 

Adam Jurek 

Marek Kozłowski 

Grażyna Kozioł 

Ewa Krawczyk 

Maciej Podymkiewicz 

Beata Skorupa 

Aleksandra Szewczyk, 

Aneta Szydłowska 

Bartosz Tochowicz 

Radosław Żemło 

Ad 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Radny Senior odczytał porządek obrad /załącznik nr 1 do protokołu/: 

1. Otwarcie I Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad 

3. Wręczenie zaświadczeń o wyborze radnym. 

4. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

6. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady. 

7. Wręczenie zaświadczenia o wyborze Wójta Gminy Michałowice. 

8. Ślubowanie Wójta Gminy Michałowice. 



9. Zakończenie obrad I Sesji Rady Gminy Michałowice. 

Ad 3. Wręczenie zaświadczeń o wyborze radnym 

Radny Senior poprosił Przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej  

w Michałowicach Panią Edytę Zabiegaj o wręczenie zaświadczeń radnym o ich wyborze. 

Przewodnicząca Gminnej Komisji wyczytując każdego z radnych wręczała zaświadczenia.  

Ad 4. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

Radny Senior poprosił o powstanie. 

Następnie poinformował, że na podstawie art. 23a, ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r., o 

samorządzie gminnym odczyta tekst Roty Ślubowania, a następnie po wywołaniu nazwiska 

każdego z radnych powinien on wypowiedzieć słowo „ślubuję”, każdy może dodać zdanie: 

„Tak mi dopomóż Bóg”. 

Rota Ślubowania: 

„  Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki  

radnego  sprawować  godnie, rzetelnie  i  uczciwie , mając  na  względzie dobro  mojej  

gminy i  jej  mieszkańców . „ 

Ad 5. Wybór Przewodniczącego Rady 

Radny Senior poinformował, że na podstawie art. 19 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r., o 

samorządzie gminnym: Rada Gminy wybiera ze swego grona przewodniczącego i 

wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy 

ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. 

Stwierdził, że obecnych jest 14 radnych, głosowanie będzie ważne. 

Poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy Michałowice. 

Zgłoszono następujących kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy: 

1. Katarzyna Dyląg 

2. Aneta Szydłowska 

Radny Senior zapytał zgłoszonych kandydatów czy wyrażają oni zgodę na kandydowanie. 

Kandydaci wyrazili zgodę.  

Następnie Radny Senior poprosił o zgłoszenie trzech kandydatów na członków komisji 

skrutacyjnej, która przeprowadzi głosowanie na przewodniczącego Rady Gminy.  

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono następujące osoby: 



Elżbieta Cielecka, 

Ewa Krawczyk, 

Aleksandra Szewczyk. 

Wszystkie osoby wyraziły zgodę na bycie członkiem komisji skrutacyjnej. 

Następnie radni przegłosowali skład komisji skrutacyjnej: 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 

Wyniki imienne: 

ZA(14) 

Beata Basoń-Nowak 

Elżbieta Cielecka 

Eleonora Dyląg 

Katarzyna Dyląg 

Adam Jurek 

Marek Kozłowski 

Grażyna Kozioł 

Ewa Krawczyk 

Maciej Podymkiewicz 

Beata Skorupa 

Aleksandra Szewczyk, 

Aneta Szydłowska 

Bartosz Tochowicz 

Radosław Żemło 

Skład komisji skrutacyjnej został przyjęty. 

Ogłoszono 5 minut przerwy, aby członkowie komisji mogli przygotować karty do głosowania. 

Po przerwie członkowie komisji zapoznali radnych ze sposobem głosowania oraz rozdali karty 

do głosowania i radni kolejno oddawali głos. 

Po zakończeniu głosowania, członkowie komisji przeszli do liczenia głosów oraz 

przygotowania protokołu /załącznik nr 2/. 

Przewodnicząca komisji skrutacyjnej przeszła do odczytania protokołu z głosowania na 

Przewodniczącego Rady Gminy. 

Na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej Radny Senior stwierdził, że Pani Katarzyna 

Dyląg została wybrana na Przewodniczącego Rady Gminy Michałowice IX Kadencji.  

Następnie została odczytana treść uchwały Rady Gminy o wyborze na Przewodniczącego 

Rady Gminy Michałowice. 



Głos zabrała Przewodnicząca Rady Katarzyna Dyląg- podziękowała za okazane zaufanie i 

zobowiązała się do sumiennej pracy wraz z całą Radą Gminy mając na uwadze dobro 

mieszkańców.  

Ad 6. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłaszanie kandydatów na wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy. 

Zgłoszono następujących kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy: 

1. Adam Jurek 

2. Grażyna Kozioł 

Przewodnicząca Rady zapytała zgłoszonych kandydatów czy wyrażają oni zgodę na 

kandydowanie. 

Kandydaci wyrazili zgodę.  

Następnie Przewodnicząca poprosiła o zgłoszenie trzech kandydatów na członków komisji 

skrutacyjnej, która przeprowadzi głosowanie na wiceprzewodniczącego Rady Gminy.  

Zaproponowano taki sam skład członków komisji skrutacyjnej.  

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono następujące osoby: 

Elżbieta Cielecka, 

Ewa Krawczyk, 

Aleksandra Szewczyk. 

Następnie radni przegłosowali skład komisji skrutacyjnej: 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, 

Wyniki imienne: 

ZA(14) 

Beata Basoń-Nowak 

Elżbieta Cielecka 

Eleonora Dyląg 

Katarzyna Dyląg 

Adam Jurek 

Marek Kozłowski 

Grażyna Kozioł 

Ewa Krawczyk 

Maciej Podymkiewicz 

Beata Skorupa 

Aleksandra Szewczyk, 



Aneta Szydłowska 

Bartosz Tochowicz 

Radosław Żemło 

Skład komisji skrutacyjnej został przyjęty. 

Ogłoszono 5 minut przerwy, aby członkowie komisji mogli przygotować karty do głosowania. 

Po przerwie rozdano karty do głosowania i radni kolejno oddawali swoje głosy.  

Po zakończeniu głosowania, członkowie komisji przeszli do liczenia głosów oraz 

przygotowania protokołu /załącznik nr 3/. 

Przewodnicząca komisji skrutacyjnej przeszła do odczytania protokołu z głosowania na 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Pan Adam 

Jurek został wybrany na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Michałowice IX Kadencji.  

Radny Adam Jurek podziękował za wybór na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy i 

zobowiązał się do sumiennego wykonywania swoich obowiązków.  

Następnie została odczytana treść uchwały Rady Gminy o wyborze na 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Michałowice. 

 

Ad 7. Wręczenie zaświadczenia o wyborze Wójta Gminy Michałowice. 

Przewodnicząca Rady poprosiła o wręczenie przez Przewodniczącą Komisji Wyborczej  w 

Michałowicach Panią Edytę Zabiegaj zaświadczenia o wyborze Wójta Gminy Michałowice.  

Wręczono zaświadczenie. 

Ad 8. Wójta Gminy Michałowice. 

Przewodnicząca Rady poprosiła o złożenie ślubowania przez Pana Wójta Gminy Michałowice. 

Pan Wójt odczytał ślubowanie. 

„  Obejmując urząd  wójta  gminy  uroczyście  ślubuję, że  dochowam  wierności  prawu , a  

powierzony  mi  urząd sprawować  będę  tylko  dla  dobra  publicznego  i  pomyślności   

mieszkańców  gminy .”  

 „Tak mi dopomóż Bóg”. 

Następnie podkreślił, że jest to dla niego zaszczyt, że może objąć urząd Wójta Gminy 

Michałowice. Zobowiązał się do tego, że wspólnie z Radnymi i pracownikami urzędu będzie 



kontynuował prace swojego poprzednika Wójta Antoniego Rumian aby osiągnąć nakreślone 

cele.  

Przewodnicząca Rady zabrała głos i przypomniała radnym o ich obowiązkach.  

Na podstawie art. 24f ustawy z dnia 8 marca 1990r., o samorządzie gminnym: 

1. Radni nie mogą prowadzić działalności gospodarczej na własny rachunek lub wspólnie z 

innymi osobami z wykorzystaniem mienia komunalnego gminy, w której radny uzyskał 

mandat, a także  

zarządzać taką działalnością lub być przedstawicielem czy pełnomocnikiem w prowadzeniu 

takiej działalności. 

1a. Jeżeli radny przed rozpoczęciem wykonywania mandatu prowadził działalność 

gospodarczą, o której mowa w ust. 1, jest obowiązany do zaprzestania  prowadzenia tej 

działalności gospodarczej w ciągu 3 miesięcy od dnia złożenia ślubowania. Niewypełnienie 

obowiązku, o którym mowa w zdaniu pierwszym, stanowi podstawę do stwierdzenia 

wygaśnięcia mandatu radnego w trybie art. 383 ustawy, o której mowa w art. 24b ust.6. 

2. Wójtowie, radni, małżonkowie wójtów, zastępców wójtów, radnych, sekretarzy gminy, 

skarbników gminy, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających i 

członków organów zarządzających gminnymi osobami prawnymi, a także osoby pozostające 

we wspólnym pożyciu z wójtami, zastępcami wójtów, radnymi, sekretarzami gminy, 

skarbnikami gminy, kierownikami jednostek organizacyjnych gminy, osobami zarządzającymi 

i członkami organów zarządzających gminnymi osobami prawnymi, nie mogą być członkami 

władz zarządzających lub kontrolnych i rewizyjnych ani pełnomocnikami spółek handlowych 

z udziałem gminnych osób prawnych lub przedsiębiorców, w których uczestniczą takie 

osoby. Wybór lub powołanie tych osób na te funkcje są z mocy prawa nieważne. 

Na podstawie art. 24h ust. 4 Radny i wójt składają pierwsze oświadczenie majątkowe w 

terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania. Do pierwszego oświadczenia majątkowego 

radny jest obowiązany dołączyć informację o sposobie i terminie zaprzestania prowadzenia 

działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia gminy, w której uzyskał mandat, a wójt 

informację o zaprzestaniu  prowadzenia działalności gospodarczej, jeżeli taką działalność 

prowadzili przed dniem wyboru. Kolejne oświadczenia majątkowe są składane przez radnego 

i wójta co roku do dnia 30 kwietnia, według stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego, 

oraz na 2 miesiące przed upływem kadencji. 

Poinformowała także o planowanym terminie kolejnej sesji. 

Ad 9. Zamknięcie sesji. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad, Pani Przewodnicząca Rady Gminy 

Michałowice zamknęła I Sesję Rady Gminy Michałowice IX Kadencji w dniu 6 maja 2024  r. 



 

    Protokołowała:      Na tym protokół zakończono 

A. Ciaranek                   Zatwierdzono 


